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Станом на 20.06.2016 р. профспілкові організації лісогосподарських 

підприємств області зібрали 2858 підписів працівників і звернулися до Прем’єр – Міністра 

України і Голови Верховної Ради України з вимогою переглянути встановлені Урядом 

«драконівські» ціни на природний газ для населення, підвищити до початку опалювального 

сезону розміри мінімальної зарплати та мінімальні пенсії до рівня не нижчого за фактичний 

розмір прожиткового мінімуму для відповідних категорій осіб  

( тобто в цінах вересня 2016 року 3861 грн. та 2864 грн. відповідно), встановити мораторій на 

підвищення цін і тарифів на житлово-комунальні послуги. 

      В умовах різкого зубожіння населення внаслідок затяжної кризи Уряд приймає 

антисоціальне рішення про шокове підвищення ціни на природний газ для населення майже 

вдвічі та скасовує норму про споживання населенням газу за пільговою ціною  

( з 3,600 грн. за куб. м при обсязі споживання до 1200 куб. м протягом опалювального сезону 

до 6,879 грн. за куб. м в усі сезони року). 

       За розрахунками Федерації профспілок України підвищення ціни на газ та тарифів на 

житлово-комунальні послуги в поточному році призведе до зростання витрат населення на 

життєво необхідні товари і послуги щонайменше в 1,4 рази, а тарифи у 2 рази. 

       Як наслідок, до категорії отримувачів субсидії можуть потрапити майже три чверті офіційно 

працюючого населення. 

       Діюча система соціального захисту не забезпечує адекватної підтримки населення, 

оскільки базується на штучно заниженому розмірі прожиткового мінімуму. 

       Офіційна величина прожиткового мінімуму для працездатних осіб, встановлена Державним 

бюджетом України у розмірі 1450 грн. ( з травня ц.р.), майже в два рази менша за 

розрахований Мінсоцполітики України фактичний розмір прожиткового мінімуму для 

працездатних осіб у цінах квітня 2016 року – 2897 грн. 

        Якщо влада не прислухається до думки народу, наступним кроком всіх профспілок України 

будуть акції протесту одночасно у всіх регіонах України.  
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